DECLARAÇÃO DE SUB-ROGAÇÃO

O Banco [•], SA (doravante designado por Banco), declara pelo presente documento que, no âmbito da operação de crédito celebrado em [•] com a [•] (adiante designada por Cliente), com sede em [•], com o número único de matrícula e pessoa coletiva de [•], inscrita na Conservatória do Registo Comercial d[•], com o capital social de €[•], foram constituídos os seguintes colaterais: (a título de exemplo)
a)  Hipoteca constante da inscrição hipotecária com a AP. [•] de [•] que incide sobre o prédio [•] descrito na Conservatória do Registo Predial de [•], da Freguesia de [•], sob o número [•].
b) Aval de [•]
c) (…)
Mais declara que, na eventualidade do Banco acionar a garantia nº [•] emitida pela [•] – Sociedade de Garantia Mútua, SA (doravante designada por SGM) em nome e a pedido do Cliente, aos colaterais indicados será aplicado o regime da sub-rogação nos termos constantes do Código Civil.
Por conseguinte, em relação a todos os montantes pagos ao Banco no âmbito da referida garantia, a SGM poderá recorrer aos colaterais suprarreferidos, em pari passu com o Banco e nos mesmos direitos que este tinha perante o Cliente. 
Porto, [•] de [•] de 202[•]

Banco [•], S.A.
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